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3agaua C4. BAT'CTBA

Ta3u ronuna Enena oTHOBO ce u3ryOu B KBaJjpaTHa Mpexa ¢ pasmMepu L X L. 3HaeM, 4e OTBb]
Mpexara nMa KbIIH, BCSIKa OT KOUTO CE 3a/1aBa C MHTepBa [l,, ;] ¥ ¢ Ha elHa OT YeTHPUTE CTPAHH Ha
KBaJipara, KOUTO IIle pa3indaBaMe 1o KapIuHaIHUTE mocoku: cesep (INV), ror (S), n3rok (E) u 3amnan
(W). PenoBere ca HOMepUpaHHU OT CEBEp Ha IOT ¢ ymciaaTa oT 1 10 L, a KOJIOHUTE ca HOMEPUPAHU
OT 3amaj Ha U3TOK ¢ yucnara ot 1 1o L. Ocsen ToBa nma (' Ha OpOil KbIIM HA CEBEpHATa CTPaHa,
Cg - Ha 10xHarta cTpana, Cf - Ha u3To4HaTa cTpana u Cf;, - Ha 3amajHaTa cTpaHa. 3a BCSIKa KIIETKa
B KBajJparHara Mpexa Enena pasmiexnia konko m300pa Ha mMocoka (0T YeTHpPHUTE KapHHAIHN) HUMa,
TaKHMBa 4e, aKo Ce JIBW)KM CaMo B ChOTBETHATA ITOCOKA, TS L€ JOCTHTHE KbIla H LIe ycIiee a U3je3e
OT KBa/IpaTHaTa Mpexa.

3a rmoBeue SICHOTa HeKa Aa pasriacegamMe CICIHUA MPUMEpP, 3a1a/ICH Ha KapTHUHKAaTa OTAOJIY.
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Tyk L = 5 v ¢ yepBeHHU NPABOBI'BIHUIM Ca O3HAYEHH JAJCHUTE KBILH.

Krnertka (1, 1) uma eana nocoka, 1o kosito EjneHa 1a JOCTHrHE KbIa - H3TOK.

Krnertka (1,5) uma Be HOCoKH, 1o kouto EjeHa 1a JOCTUrHE KbIlIa - CeBEp U U3TOK.

Kretka (2, 3), (3, 3) uMar Tpu MoCcokH, 1o Kouto EneHa f1a 10CTHrHE Kblla - CeBep, FOT U 3alal.
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Krnetka (3, 5) uma nBe mocoku, mo kouto EneHa na JoCTUrHE KbIa - CEBEP U 3ara/l.
Krerka (4, 3), (5, 3) uMar Tpu NOCOKH, 1Mo KouTo EjieHa 1a JOCTHIHE KbIIa - CEBEp, FOT U U3TOK.
Kunerku (4, 5), (5, 5) UMar IBe MOCOKH, 10 KouTo EneHa a JoCTUrHE Kbla - CeBep U H3TOK.

(
(
(3
(4

Hanumere nporpamMa escapes, KoiATO 1moMara Ha Enena Aa HaMCpPHU OT KOJIKO KJICTKH MOKE J1a CC
AOCTUTHEC KbIlla IO €AWH HAYMH, OT KOJIKO KJICTKH - 110 JIBa HAYMHA, OT KOJIKO KJICTKH - I10 TPpHU HAYUHA,
OT KOJIKO KJICTKH - IO YETUPH HAa4YHHA.

Bxoo0

Ot ObpPBHA PCI HA CTAHAAPTHUA BXOJ C€ BBBCXKIA YHUCIIO L - ABJDKWHATA Ha CTpaHaTa Ha KBaJ-
paTHaTa MpCiKa. CJ'ICI[ TOBa 3a BCsAKA OT YCTHPHUTC ITOCOKHU N, S, E, W ot CIUH PCa CC BbBCIKAA Cbhb-
OTBCTHOTO Cx - 6p0${T KbIIHU 1O ChbOTBETHATA CTpaHa, 4 Ha CJIICABAIIIUTC Cx pcaa CC BbBCKIA lz nr,,
KOHUTO 3a1aBaT MHTCPBAJia HAa CbOTBCTHATA KbIlld HA CTpaHaTra &.



XL HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJTA 1TO UH®OPMATUKA

chOPM 4 HanuoHnajaeH Kpbr 1 0,3 cex.
HAUMOHOAHO OAMMMNUAAQ XacK()Bo, 8 _ 10 MapT 2024 r. H . 256 MB
' I'pyna C, 7 — 8 kiac, [len 2
H3x00

Ha enmuHcTBeHMSI pell Ha CTaHAAPTHUS U3XO0/1 CE U3BEXK/IAT YETUPH YHCIIA - OT KOJIKO KIIETKH MOXKE
Jla C€ JIOCTUTHE KbIIa MO0 TOYHO SIHHU/ABA/TPU/IETUPH HAUMHA.

Ozpanuuenus
« 1< L<10°
c 1<, <r; <L
«0<C,<10°3ax=N,S, E,W

lloozaoauu

Mom3anaua | Touku Jpyru orpaHu4eHust
1 0 IIpumMepHUAT TECT.
2 15 BCcHYKH YKCla BBB BXO/A €A TI0-MaJIKH MM paBHU Ha 5.103.
3 10 Cog=Cp=Cy =0
4 10 Cp,=Cy=0
5) 10 Wnrepsanure [[,, r;] OT eaHa CTpaHa HE Ce MPECHYAT.
6 30 L <5.10%
7 25 —

Touxkume 3a 0adena no03adaua ce NOLY4ABAM CamMo AKO ce NPEMUHAM YCReUWHO 6CUYKU MeCoge,
npeosudeHU 3a Hesl.

IIpumep

Bxox | U3xon Oo0sicHeHue HA IpuMepa

5 10 10 O | IIpumepsT OT yCIOBHETO.
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